



В Вятскополянском районе сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с новогодними праздниками



Сотрудники следственного отдела по городу Вятские Поляны следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области посетили КОГБУ для детей-сирот СШИ города Сосновки Вятскополянского района.

Они пообщались с директором детского дома, поинтересовались здоровьем ребят, успехами в учебе и условиями их проживания. После этого офицеры СК встретились с ребятами, среди которых были и дети, прибывшие из Донецкой и Луганской народных Республик. Они поздравили их и персонал учреждения с новогодними праздниками, пожелали всем крепкого здоровья, радости и исполнения желаний. Воспитанникам были переданы сладкие подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Руководство учреждения поблагодарили гостей за помощь, внимание и заботу о детях, которые в этом нуждаются.

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1756193>